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Une seule réponse exacte par question.

Soit (uy,)nen Uune suite strictement positive et décroissante. Alors

<) O (un)nen converge et sa limite est positive ou nulle

©) O (un)nen converge vers 0

<) (un)nen converge et sa limite est strictement positive

1) O (un)nen converge et est constante a partir d’un certain rang

Soit I un intervalle et (u,)neny une suite de I qui converge.

Pour quel intervalle I est-on certain que la limite de (u,),en reste dans 1?

Soit (u,)nen une suite strictement positive.

Laquelle des conditions suivantes suffit pour dire que les suites (—u,,) et (u,)nen sont
adjacentes.

<) O (un)nen est décroissante

) O (un)nen converge vers 0

) O (un)nen est décroissante et converge vers 0
) O (un)nen est croissante et converge vers 0

Dans quel cas le théoréeme d’encadrement permet-il de montrer que la suite réelle
(Un)nen converge?

n+1 n+1 1 1
) 0vn 5 SUn S J = n S gy
1 1

Laquelle des suites suivantes est extraite de la suite (w2, )n>0?

) O (Usn)nzo b) O (U2n+1)n>0 ) O (U2n+2)n>0 ) O (Un2)n;0

nw . .
On pose u,, = cos — pour tout n € N. Laquelle des suites suivantes converge ?
‘) O (u2n>n>0 °) O (u3n)n>0 ) O <u4n)n>(] ‘) O (un2>n>0

Soit a > 0. La suite (uy,)nen définie par u,, = — est croissante a partir d’un certain rang
a

<) Upour tout a > 0 ) Oseulement poura > 1
©) O seulement pour a dans |0, 1] <) O pour aucune valeur de a

. o . 1 .
Soit (uy,)nen une suite réelle croissante. On pose v, = u, + —. Les suites (uy,)qen et
n

(Un)nen sont adjacentes
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+) Olorsque (Un)nen converge ) O lorsque w1 — up > 1 pour

1 n(n+1)
m pour tout n

tout n 1) Olorsque (up)nen est majorée.

2 ) Olorsque w41 — up <

o | Si (Un)nen et (Un)nen sont deux suites réelles telles que (u, — vy,) converge, alors

) O (un)nen et (vp)nen convergent
2) O (tn)nen ou (vp)nen converge
) O (un)nen converge <= (v, )nen converge

Un,

Dn. (%) converge vers 1
n>=0

10| Laquelle des conditions suivantes est incompatible avec le fait que la suite réelle (u,)nen
soit périodique?
<) O (un)nen est bornée ) O (un)nen est strictement croissante
2) O (un)nen est convergente ) O (un)nen est strictement positive
11| Soit (un)nen une suite de réels strictement positifs. Laquelle des conditions suivantes
permet de dire que (uy,)nen est strictement décroissante a partir d’un certain rang?
u
+) O u, tend vers 0 g "+l tend vers 1
un
Un+1 1
O tend vers —
v ) O tpyr — uy, tend vers 0 J u, 9
. o 1 1
12| Si (un)nen est une suite réelle telle que 1 — - <up <2+ — pour toutn > 1, alors
O lim u, € [1,2 : _ 3
< n—stoo [ ] J []nlggnlhl__i
DR nEIfoo up €]1,2[ ') O (un)nen ne converge pas forcément
15| Lasuite (u,)nen définie par u, =n + (—1)" est
+) D croissante ©) O décroissante <) Lnon monotone
1) O croissante et décroissante selon la parité de n
. . , . .- Uu
1| Soit (un)nen une suite de réels strictement positifs et v, = ntl pour tout n. Alors on

n
peut dire que

+) Osi (un)nen converge, alors (vy,)nen converge vers 1

2) Osi (vy)nen tend vers 1, alors (uy,)nen converge

) Osi (un)nen diverge vers 400, alors (vy,)nen tend vers 1

1) Osi (vn)nen diverge vers +00, alors (uy,)nen diverge vers +o0

15| Soit (up)nen une suite réelle croissante.

Laquelle des conditions suivantes n’est pas suffisante pour affirmer que (u,,),en converge ?
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) O (un)nen est majorée ) Ola suite (tn41 — uy) tend vers 0
-) O1la suite extraite (ug,) converge 1) O1la suite extraite (ug,) est bornée

) 1 ) ) )
16| Soit u, =1 — - pour n > 1. Si (v, )nen est une suite adjacente avec (uy)nen alors

<) O pour tout n,ona v, >1 X ‘JDnEIEoovn>1
-) U pour tout n, on a v, — u, > - <) O (vn)nen est croissante
Parmi les suites suivantes, laquelle est une suite géométrique?
e q g q
) O (esn)neN ) U ((n+ 1>n)n€N ) (2n2> o U <3n>n€N
Lorsque ¢ est un nombre réel, la suite définie par u,, = e™ converge pour
2 q p gep
) 0t=0 [27] ) Oaucune valeur de ¢
)y dt=0 [a] <) O pour tout réel ¢

19| Combien vaut a+a®+ -+ -+ a" lorsque a est un réel différent de 1?

l—a" a(l —a"
O Sl
471 JHT
a—a" 1 —ant!
O 0 —
< 1—a < 1—a
uelle relation de récurrence est vérifiée par la suite définie par u,, = 2" + 3"?
| Quelle relation de ré drifiée par | ite définie p on 4 gn7
) Utpyo = 3upyr + 2u, ) U tpyo = Supyr + 6uy,
) Otpyo = 3upy1 — 2u, ) U tpyo = dupyr — 6u,
21] Soit u,, = 2n + 3. Combien vaut u,, + U,y1 + -+ + Uz, ?
03(n+1)2 O3n(n+1 (n+1)(6n +9) n(6n +9)
) 03(n+1) DOsntY) et o nlon+9)

2| Soit (un)nen une suite réelle vérifiant la relation u, 1 = 2u, + 3 pour tout n. Alors la
suite définie par ¢, = u,, — a est une suite géométrique lorsque :

JDa:3 JDa:—?) JDCLZQ JDCL:O

. Lo 1 . ,
23] Quel est le comportement de la suite définie par uy = ) et la relation de récurrence
Upy1 = ufb?
- ) Oelle tend vers 1 en croissant -) Oelle tend vers 0 en décroissant

-) Oelle tend vers 1 en décroissant <) Oelle diverge vers 400 en croissant

2| Soit (up)nen la suite définie par son premier terme u; > 0 et la relation de récurrence

1 .
Up+1 = Uy, + —. Alors on peut montrer par récurrence sur n que :
n
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- ) U u, est rationnel ) Uy < upp
) Uu, >0 ) Ou, < nuy

25| Soit f: R — R une fonction de classe &' sur R et (U )nen une suite vérifiant la relation

de récurrence u, 1 = f(u,). On suppose que (uy,)nen converge vers ¢ (avec u,, # ¢ pour

. U -
tout n). Alors le quotient Lﬁ tend vers
Up, —

500 )01 0 0@

) O f'(c) ol c est compris entre £ et u,,

26| Soit (un)nen la suite définie par son premier terme uy > 0 et la relation de récurrence

Upi1 = Uy + ui Alors

) O (un)nen converge car elle est croissante

o) O (un)nen est strictement croissante donc elle tend vers +oo

) O (un)nen est décroissante et positive donc converge et sa limite ¢ vérifie £ = (402
donc est nulle

) O (un)nen est croissante et non majorée
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